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За останні 24 години

18:51 Посольство України закликає
Люксембург відмінити концерт
росіянки Ганни Нетребко

18:42 У Сумах на залізничному вокзалі на
пасажирський потяг впали уламки
«шахеда»

18:11 У ексвійськкома Одеси Борисова
проводять обшуки - його авто
зупинили на виїзді з Києва 

17:58

 

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

17:54 У Польщі чекають, що Україна
виправить "помилку" з підрозділом
Героїв УПА Сікорський

Посольство України закликає Люксембург відмінити
концерт росіянки Ганни Нетребко
НАТАЛЯ МАЛКІНА 10 червня 18:51

Посольство України у Бельгії та Великому Герцогстві Люксембург висловило обурення запланованим
виступом російської оперної співачки Ганни Нетребко у Люксембурзькій філармонії 15 червня 2026 року.
Артистка тісно пов'язана з Кремлем і підтримує режим, що діє в РФ. Про це йдеться у заяві
дипломатичної установи.

- Росія протягом багатьох років використовує культуру як інструмент міжнародного впливу, а під час
повномасштабної війни проти України будь-які публічні виступи представників російського культурного
істеблішменту не можуть розглядатися поза цим контекстом, - йдеться у заяві. - Посольство донесло
свою позицію до компетентної влади та звернуло увагу на етичні та репутаційні проблеми, пов'язані з
заходом.

Окремо посольство звертає увагу на біографічні та публічні зв'язки Нетребко з політичним керівництвом
РФ у попередні роки, зокрема її участь у державних культурних ініціативах та публічну підтримку
російської влади у минулому. На думку української сторони, це створює додаткові етичні та репутаційні
ризики для культурних інституцій, які приймають такі виступи.

Нетребко – російська оперна співачка, яка з 2006 року має також громадянство Австрії. У 2014 році
співачка підтримала псевдореспубліку "Л/ДНР" та фотографувалася з прапором так званої "Новоросії". У
2022 році під тиском своїх європейських агентів оприлюднила антивоєнний стейтмент, сподіваючись на
продовження своєї кар'єри в Європі. У січні 2023 року була включена до списку санкцій в Україні.

Новини по темі: артисти з РФ посольство Люксембург

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/annanetrebko

Після початку повномасштабної війни в Україні Нетребко звільнили з Метрополітен-опера у Нью-
Йорку через її зв'язок із Кремлем. Пізніше їй відмовили в участі у концерті у Штутгарті. Також
співачку усунули від вистав у Баварській опері та міланській "Ла Скала".

Проте невдовзі її концерти знову почали призначати у країнах ЄС. Зокрема, у вересні 2025 року
вона виступала в Лондоні, чим була неприємно вражена перша леді Олена Зеленська.

Статті по темі

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі

7 червня ПОЛІТИКА

"Бунт" Конгресу проти Трампа:
чи зупинить Білий дім нову
допомогу Україні

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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